

Vážená paní, vážený pane,

rád bych Vám a Vaším kolegům nabídl možnost účastnit se již čtvrtého ročníku mezinárodní vědecké a vzdělávací soutěže **Quarry Life Award**, kterou v květnu vyhlásila skupina HeidelbergCement.

Soutěž Quarry Life Award (QLA) vznikla s cílem podpořit nápady a opatření směřující k ochraně a zvýšení biodiverzity v lomech a pískovnách. Pořadatelé soutěže v České republice jsou již tradičně společností skupiny HeidelbergCement, konkrétně Českomoravský cement, a.s., a Českomoravský štěrk, a.s. Jednotlivci či týmy z Vaší organizace mají nyní možnost uplatnit své představy a nápady a pomoci nám k dosažení tohoto cíle.

Společně se soutěží v České a Slovenské republice, zároveň soutěž probíhá v dalších 25 zemích světa, kde skupina HeidelbergCement působí. Studenti a vědci, jednotlivci i týmy, neziskové, ekologické a jiné zájmové organizace, se mohou přihlásit do **20. listopadu 2017** vložení návrhu projektu na webové stránky www.quarrylifeaward.cz.

Ve čtvrtém ročníku soutěže lze přihlásit projekt do následujících kategorií:

Výzkumné projekty:

- Péče o biodiverzitu
- Výzkum druhů a jejich stanovišť
- Za hranicemi lomu

Veřejné komunitní projekty:

- Biodiverzita a vzdělávání
- Propojení lomů a místní komunity
- Studentský projekt (pro studenty základních a středních škol)

V každé zemi postoupí šest porotou vybraných projektů (3 výzkumné a 3 veřejné komunitní projekty) do realizační fáze soutěže. Výběr proběhne na základě posouzení inovativnosti, proveditelnosti, přidané hodnoty projektu, zapojení veřejnosti a výchovných a vzdělávacích hledisek. Každý z šesti vybraných projektů bude pro období realizace podpořen částkou 12 500 Kč na pokrytí nákladů spojených s projektem (např. cestovné, pomůcky, tisky,...).

Členy poroty jsou v tomto ročníku RNDr. Jiří Sádlo CSc. (Botanický ústav AV ČR), Mgr. Zdeněk Vermouzek (Česká společnost ornitologická), Ing. Karel Chuděj (Českomoravský cement) a Ing. Karel Lorek (Českomoravský štěrk).

Od 1. ledna 2018 do 20. září 2018 budou všechny vybrané projekty současně soutěžit na národní i mezinárodní úrovni a budou jednotlivě posuzovány jak národní, tak mezinárodní porotou. Podmínkou účasti v mezinárodní soutěži je závěrečná zpráva projektu v angličtině.

Výhercům národní soutěže budou uděleny ceny ve výši 5 000 a 2 500 eur. V mezinárodní soutěži budou uděleny ceny 10 000 eur vítěznému projektu v každé ze šesti kategorií a celkovému vítězi soutěže bude za nejlepší projekt udělena hlavní cena ve výši **30 000 eur**.

Do soutěže jsou v České republice zapojeny tyto lokality: lomy **Mokrá** u Brna, **Branžovy** u Beroúna, **Pohled** u Havlíčkova Brodu a **Hrabůvka** u Hranic na Moravě; štěrkopískovny **Planá nad Lužnicí** a na Slovensku se nacházející **Bytča**. Během podzimu se uskuteční exkurze na tyto lokality. Na exkurze je nutné se předem registrovat. Také lze sjednat prohlídku dle Vámi vybraného termínu.

Budeme rádi, když informaci o soutěži zprostředkujete Vaším spolupracovníkům a dalším zájemcům. Těšíme se na Vaši účast a především na Vaše návrhy.

S přátelským pozdravem



Ing. Lubor Laichman, Ph.D.
Koordinař soutěže Quarry Life Award v ĀR a SR

Āeskomoravský cement a.s.
Mokrá 359, CZ - 664 04 Mokrá-Horákov

Tel.: + 420 544 122 581

Mobil: + 420 608 324 676

lubor.laichman@cmcem.cz

www.cmcem.cz